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KOSTAF 2024 

21. ROČNÍK KONFERENCIE STAVEBNÝCH FAKÚLT
V ŽILINE 

Tento rok sa dostalo cti Stavebnej fakulte Žilinskej univerzity v Žiline hostiť
tohtoročnú konferenciu študentských častí akademických senátov stavebných
fakúlt Slovenskej a Českej republiky, známej pod názvom KOSTAF. 

 

V dňoch 24.-26.04.2024 sa konala na pôde Stavebnej fakulty (SvF) Žilinskej univerzity v Žiline
(UNIZA) konferencia KOSTAF2024, ktorej sa zúčastnili študenti akademických senátov
stavebných fakúlt z STU Bratislava, TU Košice, VUT Brno, VŠB Ostrava a ČVUT Praha. Táto
konferencia má za úlohu utužiť medzinárodné vzťahy a kontakty študentov stavebných fakúlt
naprieč Slovenskom a Českom. Medzi volenými zástupcami sa každoročne stretávajú známe
tváre, no aj noví účastníci, ktorí takto predávajú skúsenosti ďalším študentom.  

Konferenciu otvoril prodekan pre vedecko-výskumnú činnosť, doc. Ing. Matúš Kováč, PhD.
Po privítaní hostí došlo ku vzájomnému predstaveniu účastníkov a následne sa otvorila
diskusia ohľadom usporadúvania študentských akcií. Do diskusie sa zapojili zástupcovia zo
všetkých fakúlt s výnimkou Prahy, ktorá sa ospravedlnila za oneskorený príchod. Študenti sa
zároveň vyjadrili aj k aktuálnym školským témam ako sú: obsadenosť študentov na fakultách,
zvládanie náročnosti štúdia, financie, fakultný rozpočet a podobne. Po úvodnom stretnutí
a diskusii nasledovala prehliadka prístrojového a laboratórneho vybavenia. Prehliadka začala
v simulátore riadenia prevádzky tunelov, nasledovala prechádzka univerzitným kampusom až
k pavilónovému laboratóriu, kde prebieha výskum zameraný na progresívne ľahké obvodové
plášte drevostavieb, vegetačné fasády a okenné konštrukcie. Na záver sa prešlo ku klimatickej
komore. 
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Súčasťou konferencie boli aj odborné exkurzie na stavbách v okolí UNIZA a taktiež prehliadka
mesta Žilina. Pri prehliadke mesta sa vykonalo aj meranie spektra osvetlenia fasád na
vybraných budovách kolegami z ČVUT Praha. Na záver sa usporiadal teambuilding, kde si
fakulty medzi sebou zmerali sily v krátkych disciplínach a súťažiach.  

 

Na stretnutí v posledný deň konferencie sa otvorila diskusia na tému termínu usporiadania
konferencie KOSTAF do budúcich rokov. Nakoľko je obdobie v apríli, resp. v máji časovo
problematické z dôvodu odovzdávania prác a blížiaceho sa konca semestra, navrhol sa
KOSTAF presunúť na zimný semester, v priebehu októbra, kedy je semester v rozbehu.
Následne sa oslovila študentská časť z ČVUT Praha, ktorej prislúcha organizácia
nasledujúceho KOSTAF-u. Senátori sa zhodli, že prediskutujú navrhovaný októbrový termín.
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Konferenciu napokon prišiel oficiálne ukončiť opäť prodekan pre vedecko-výskumnú činnosť,
doc. Ing. Matúš Kováč, PhD, pričom v záverečnej reči vyzdvihol študentov a ich iniciatívu
a angažovanosť v študentských častiach akademických senátov. Po odovzdaní pamätných
darov sa prešlo k záverečnému foteniu, ktorého sa zúčastnil aj rektor Žilinskej univerzity
prof. Ing. Ján Čelko, CSc.  

 

Veríme, že všetci zúčastnení si zo Žiliny odniesli pekné spomienky a boli obohatení o nové
nápady a inšpirácie do študentských častí senátov. Sme presvedčení, že upevňovanie
vzťahov stavebných fakúlt naprieč Slovenskom a Českom má stále svoje opodstatnenie.
Pevne dúfame, že táto tradícia ostane zachovaná aj na ďalších KOSTAF-och.  

Ďakujeme zúčastneným za krásnu akciu.  

 

S pozdravom,  
Študentská časť Akademického senátu Stavebnej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline.  

 

 

Spracoval:  
Ing. Marek Chabada – predseda ŠČ AS SvF UNIZA.


